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Ο Μητροπολίτης Καπιτωλιάδος στον 
αποχαιρετισμό της μοναχής Γεωργίας στην Ιερά 
Μονή Ορεινής
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Στην Ιερά Γυναικεία μονή Ορεινής στην Ιερουσαλήμ τελέστηκε 
στις 7 Φεβρουαρίου η εξόδιος ακολουθία της μακαριστής προηγουμένης 
Γεωργίας Σούκινα, η οποία ήταν επίτιμη ηγουμένη του ιερού 
καθιδρύματος, έχοντας αφιερώσει σε αυτό περισσότερο από τριάντα 
χρόνια ζωής.

Με την ευλογία του επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην 
Ιερουσαλήμ, Αρχιμανδρίτη Αλεξάνδρου Γέλισοφ, προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας 
και της εξοδίου ακολουθίας ο ιερομόναχος Δομετιανός Μαρκαριάν, πλαισιούμενος 
από τους κληρικούς της Αποστολής και των μετοχίων της στους Αγίους Τόπους.
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Επιμέλεια: Ευγενία Δίτσα

Ανάμεσα στους προσευχομένους ήταν η ηγουμένη της ιεράς μονής Ορεινής, 
Αικατερίνα Τσερνισόβα, με αδελφές, η ηγουμένη Βαρβάρα Νόβικοβα της ιεράς 
μονής Αναλήψεως του Κυρίου στο όρος των Ελαιών, η ηγουμένη Ελισάβετ Σμελτς 
της ιεράς γυναικείας μονής Γεθσημανής, ο πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο 
Ισραήλ Α. Βίκτοροφ, ο επικεφαλής της διπλωματικής αποστολής της Ρωσικής 
Ομοσπονδίας στην Παλαιστινιακή Διοίκηση Γ. Μπουατσίντζε, ο πρέσβης της 
Γεωργίας στο Ισραήλ Λ. Ζβάνια, άλλοι εκπρόσωποι του διπλωματικού σώματος και 
πιστοί.

Μετά το πέρας της εξοδίου ακολουθίας στο μνήμα της προηγουμένης 
Γεωργίας στο νεκροταφείο της ιεράς μονής Ορεινής τελέσθηκε ιερό 
τρισάγιο. Με την ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη της Αγίας Πόλεως 
Ιερουσαλήμ και πάσης Παλαιστίνης Θεοφίλου προέστη του Τρισαγίου ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καπιτωλιάδος κ. Ησύχιος.

Τα ειλικρινή συλλυπητήριά του εξέφρασε στην ηγουμένη και τις αδελφές της 
Μονής, ο Ρώσος πρέσβης Α. Βίκτοροφ.

Ακολούθησε η ομιλία του Σεβ. Μητροπολίτη Ησυχίου, ο οποίος μετέφερε τα 
θερμότατα συλλυπητήρια του Προκαθημένου της Σιωνίτιδος Εκκλησίας και της 
Αγιοταφικής αδελφότητας στον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των 
Ρωσσιών Κύριλλο, τη Ρωσική Εκκλησιαστική Αποστολή και την ιερά μονή Ορεινής.

«Η αποδημήσασα εις Κύριον προηγουμένη Γεωργία, ευλογημένη από τον Θεό με 
μακροημέρευση, επί πολλά χρόνια ασκούσε τη διακονία της ως ηγουμένη της 
μονής ταύτης, όντας πάντοτε αφοσιωμένη στον Κύριο και την Εκκλησία Του και 
ακολουθώντας τους αγίους πατέρες, καθοδηγούσα τις εμπιστευμένες σε αυτή 
αδελφές στη μοναχική εν Χριστό βιωτή και τελειότητα, συχνά συμμετείχε σε 
ολονύκτιες Θείες Λειτουργίες στον Πανάγιο Τάφο και τροφοδοτείτο για τη 
διακονία της από τη χάρη του Αναστάντος Σωτήρα», τόνισε ο ιεράρχης και 
συνέχισε: «Προσευχόμαστε στον Φοβερό Γολγοθά υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
αυτής στη χώρα ζώντων μετά πάντων των δικαίων και οσίων. Αιωνία αυτής η 
μνήμη!».

Η μακαριστή ηγουμένη της Ιεράς Μονής Ορεινής στην Ιερουσαλήμ 
εκοιμήθη εν Κυρίω στις 6 Φεβρουαρίου 2022, σε ηλικία 91 ετών, μετά από 
μακρά ασθένεια. 






